

Válsághatások

Március 9-én dátumozta Poprád polgármestere, Anton Danko azt a levelet, amit a címzett, Babák Mihály, Szarvas polgármestere a napokban juttatott el szerkesztőségünkhez.

Tisztelt Polgármester Úr!

A pénzügyi válság következményei kedvezőtlenül hatnak a társadalmi és magánélet minden területére. A világgazdasági válság következményei radikális eszközökkel kedvezőtlenül befolyásolják Szlovákia egész gazdasági fejlődését és ezért Szlovák Köztársaság kormánya a fent említett szituáció kezelésére válságkezelő csomagot fogadott el. Sajnos, közülük néhány erősen érintette az önkor-

mányzatok költségvetését.

Poprád város vezetése a fent említett tényeket figyelembe vette és elfogadta az intézkedéseket, amelyek biztosítják az önkormányzati kompetenciák effektív teljesítését a jelenlegi tervezett beruházási projektek megvalósításánál, teszi ezt a városi költségvetés bevételi részének részleges kiesése ellenére is.

A város egyes prioritásainak alapos mérlegelése után korlá-

toztuk az útiköltséggel, a város bemutatásával, propagálásával, a testvérvárosokkal, a közös rendezvényekkel kapcsolatos kiadásokat. Egyidejűleg leállítottuk a város részvételét a nemzetközi vásárokon és az utazási kiállításokon is.

Sajnálattal értesítem Önt, hogy kénytelenek leszünk ideiglenesen korlátozni programjainkat, együttműködésünket a testvérvárosi kapcsolatok területén. Bízunk benne, hogy a helyzet javulása után, amely összefügg a világ pénzügyi válságával, ismét visszatérünk a sikeres együttműködéshez.

Bízom abban, hogy intézkedésünket megérti. Tisztelettel:

Anton Danko

Háromszoros Magyar Bajnokok lettek!

A Babilon TSE március 21-én az MTMSZ 2009. évi Modern Táncsport Bajnokság Döntőjén, Tatabányán sikeresen szerepelt. Több kategóriában is kvalifikációt kaptak a görögországi VB-re. Akik a VB-re mennek:

Gyermek formáció 1. hely (magyar bajnokok) Parczen Orsolya, Kovács Zsanett, Pusztai Enikő, Gion Panna, Molnár Cintia, Pillár Bianka, Papp Gerda, Balczó Boglárka, Megyeri Mária, Molnár Boglárka
Gyermek csoport: 1. hely (magyar bajnokok) Kovács Zsanett, Pusztai Enikő, Gion Panna, Parczen Orsolya, Pillár Bianka, Molnár Cintia

Gyermek duó: Kovács Zsanett és Parczen Orsolya 3. helyezés, a VB-re továbbjutók már háromszorosan.

Mini duó: Kincsesi Dóra és Trenyik Kíra 2. hely, első versenyük volt még, és már nevezhetők ők is a VB-re.

Felnőtt duó: Várnagy Berta és Kovács Krisztina 1. hely. (magyar bajnokok)

További eredmények:

Felnőtt csoport: országos 4. hely, nagyon erős mezőnyben (Várnagy Berta, Hadadi Mercedesz, Antal Xénia, Gorda Csenge, Galla Viktória, Janurik Anett, Kovács Krisztina)

Felnőtt formáció országos 5. hely (Várnagy Berta, Szklenár Anett, Gorda Csenge, Litauszki Enikő, Ábrahám Vivien, Galla Viktória, Antal Xénia, Bodnár Éva, Karádi Anna, Kerti Ida, Kovács Réka, Kőfalvi Noémi, Lestyan Rebeka, Hadadi Mercedesz, Palov Gábor)

Gratulálunk és a további versenyekhez sok sikert kívánunk!

Szarvas az ATV-n

A héten Szarvason járt az ATV forgatócsoportja – tudtuk meg Petneházi Andrea polgármesteri tanácsadótól –, s a látogatás nyomán március 29-én, vasárnap 16 órától láthatják a nézők a csatorna Üzlet mindenkinek c. műsorában városunkat. A kis és középvállalkozásokról szóló műsorhoz anyagot gyűjtöttek a tévések – egyebek közt – a Gallicoopnál és a Vasiparinál, s megszólal a műsorban Babák Mihály polgármester is.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?



BÁV ZÁLOGHITEL

Egyszerűbb, biztonságosabb, gyorsabb



**ÚJABB
KÖLCSÖNÖSSZEG EMELÉS**

**+ 15%-KAL
TÖBB
KÖLCSÖN**

**SZARVAS
SZABADSÁG ÚT 54-56.**

TEL.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.